



### Menu Panda Fast Food

https://it.menulist.menu Via Sant'Alessandro 24B, 24122 Italia, Bergamo, Italy +39388988557,+393519900020,+393394269198 - https://www.deliveroo.it









Su questo Sito web troverai il **completo** <u>menu</u> di Panda <u>Fast Food</u> da Bergamo. Attualmente ci sono *11* piatti e bevande disponibili. Per **offerte stagionali o settimanali** ti preghiamo di rivolgerti direttamente al proprietario del ristorante. Puoi contattarlo anche tramite il suo sito web.

# Menu Panda Fast Food



### Gnocchi

**GNOCCHI** 

## Spezial-Nudeln

**UDONE** 

### Asiatico

**GYOZA** 

### Restaurant Category

**VEGANO** 

#### Pasta

**RAVIOLI** 

**PASTA PRIMAVERA** 

### **Bevande Calde**

**TÈ AL LATTE** 

ΤÈ

### Ingredienti Utilizzati

**LATTE** 

**FRUTTA** 

**GAMBERETTO** 

**FRUTTI DI MARE** 

## Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti

**SPAGHETTI** 

**SPAGHETTI** 

**PASTA** 

**CARNE** 

**POLLO** 

# Menu Panda Fast Food



# Panda Fast Food

Via Sant'Alessandro 24B, 24122 Italia, Bergamo, Italy Orari di apertura:

gallery image